

服务目标责任化 服务群众常态化 区司法局扎实建设服务型机关

通讯员 张良 本报讯 今年以来,区司法局坚持以服务为主题,实施“五个一”扎实推进服务型机关党组织建设。

分子到社区网格报到,与专职网格员建立联系,共同做好基础网格群众服务,实现了服务基层的全覆盖。

NEWS 新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登 地址:市中区胜利东路109号(原东方红剧院东100米路南) 电话:0632-3826668

区城管局 开展占道经营专项整治

通讯员 冯君鸣 本报讯 近一时期,一些临街饭店、超市、流动商贩趁夜间管控力量薄弱,出店经营、违章占道,产生的油烟污染、噪声扰民、阻碍交通秩序等问题时有发生。

税郭镇“全员会诊 分类研判”解民忧

通讯员 黄加芳 税郭镇 不断完善社会矛盾纠纷调解责任制,加强调解员队伍建设,以网格化社会管理为平台,通过对大走访等途径收集到的疑难矛盾纠纷的调处实行“全员会诊分类研判”,深入开展矛盾调解工作,取得了明显效果。



连日来,孟庄镇环保、供电、派出所、行政执法等相关部门组成20余人的综合执法队伍,对辖区内地瓜淀粉加工坊开展了专项整治行动,通过采取切断电源、拆除设备等措施,依法取缔小淀粉加工坊5家。

全区青年教师同课异构 活动在文化路小学举行

通讯员 王翔 王夫刚 本报讯 为推进课程改革,进一步优化课堂教学,切实提高青年教师课堂教学水平与教研能力,促进青年教师的专业成长,10月23日,全区青年教师同课异构教学观摩活动在文化路小学举行。

龙山路街道 举办消防安全知识培训班

通讯员 宋平 魏敏 龙山路讯 近日,龙山路街道举办了以“珍爱生命,远离火灾”为主题的消防安全知识培训,进一步增强个人安全责任意识、提高事故防范和应对能力。

光明路街道 念紧黄标车淘汰“紧箍咒”

通讯员 周磊 徐瑞福 光明路讯 近日,光明路街道念紧黄标车淘汰的“紧箍咒”,确立“责任分包 以奖促淘”工作思路,采取失实登记和车辆淘汰同步进行,确保黄标车淘汰任务如期完成。

村的黄标车现存情况进行定位排查、逐个清理,坚决做到不漏一辆、全部淘汰。他们每天一入户、每户一讲解,采取走访、电话双渠道,耐心主动向黄标车主宣讲政策。

塔塔埠街道 打造亲情计生品牌

通讯员 张超 李甜 李忠悱 塔塔埠讯 今年以来,塔塔埠街道计生协会全面依托协会点多面广和协会特色活动组织,切实为广大计划生育家庭提供宣传教育、尊老爱幼、生殖健康、脱贫致富和生产生活服务等,着力打造亲情服务品牌,赢得广泛好评。

儿童家庭结成帮扶对子,定期深入帮扶对象家中,提供学习辅导、生产扶持、生活扶助等各项服务,全面解除了外出务工人员后顾之忧。

遗棠小学 举办法制安全报告会

通讯员 邱枣庄 刘全生 永安讯 10月23日,永安镇遗棠小学聘请永安派出所负责人为师生上了一堂别开生面的法制安全报告会。



通讯员 宋成友 孙璐 近日,西王庄镇举办“广场舞联谊会”,来自该镇各村及周边各镇、街的300余名广场舞爱好者,为近千名热心观众奉献了一场精彩绝伦的演出。

“格格们”来了 ——文化路街道积极破解网格员入户难题侧记

金秋九月的一天,联合里小区里响起了鞭炮声,不是谁家办喜事,而是住户们为了庆祝小区内新安装了变压器自发聚集到一起点燃了喜庆的炮竹。

走进群众心门的敲门砖。像王赛义这样心系群众,千方百计打开百姓心门的网格员,文化路街道有许多。为了有效解决社会管理创新工作推进过程中存在的诸多问题,做实社区网格员入户服务工作,真正实现联系、服务、凝聚群众,各社区积极探索,逐步破解社区网格员入户难题。

网格员王赛义在日常走访时,了解到小区的电是从外面的变压器接过来的,原来的供电系统已远远不能满足居民日益发展的用电需求。于是,他第一时间将这一情况报告给社区书记刘堪海,并一起想办法,经过多次与供电部门联系商讨,最终,一台崭新的大功率变压器也在小区安家落户了,小区居民们再也不用为用电而困扰了。一台变压器,成了

事能够第一时间想到网格员、联系网格员。创新思路,逐一破解。社区网格员针对入户时间与居民在家时间不匹配这个普遍性问题,除利用晚上和周末时间加班入户外,他们还利用不同方式,设计温馨预约入户提示卡,在遇到居民不在家的时候,将提示卡贴在门上,告知居民网格员的身份、联系方式和所能提供的服务。通过社区惠民文化活动、微博微信平台,告知居民,网格员可以帮居民做什么,将宣传落在实处。通过集中入户走访,网格员已经成功入户2.6万户,占辖区所有居民户的85%。现在,只要网格员一出现在社区,附近居民都亲切地说:“格格们”来了!



通讯员 王传胜 近日,市中交警大队到孟庄中学开展“市中公安分局法制(安全)进校园”活动,增强学生交通安全和自我防范意识。他们通过典型事故实例、道路交通标志、交通安全图片等学生喜闻乐见的形式开展交通安全宣传教育,受到广大师生的欢迎。

立党为公 执政为民

关于开通 微信公众平台 “幸福微市中” 的启事

为全面推进“六个市中”建设,打造市中区“虹吸效应”,区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”,由《市中新报》编辑部负责运营。

《市中新报》编辑部

